

Витяг з протоколу №1

Розширеного засідання кафедри політології

Факультет історії, політології і міжнародних відносин

Від 19 серпня 2024 року

Присутні: завідувач кафедри політології, доктор політичних наук, професор Климончук В.Й., доктор політичних наук, професор Монолатій І.С., кандидат політичних наук, доцент Доцяк І.І., кандидатка політичних наук, доцентка Липчук О.І., кандидатка політичних наук, доцентка Ломака І.І., кандидат політичних наук, доцент Москалюк М.Ф..

На засідання кафедри були запрошені: декан факультету історії, політології і міжнародних відносин, кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин Гурак І.Ф., заступниця декана завідувачка кафедри політичних інститутів і процесів, кандидатка політичних наук, доцентка Кобець Ю.В., член робочої групи, доктор політичних наук, професор кафедри політичних інститутів і процесів Дерев'янку С.М..

Запрошені: голова Івано-Франківської обласної ради, доктор політичних наук Сич О. М., начальник Управління з питань надзвичайних ситуацій Івано-Франківської міської ради Влізло І. І., начальник відділу планування цивільного захисту населення – Корольчук І. І., Начальник Головного управління ДСНС в Івано-Франківській області - Чернецький В. В., інспектор сектору взаємодії з громадами управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області - Гурак М. В., гендиректор Івано-Франківського обласного телебачення «Галичина», кандидат політичних наук Дебенко І. Б. та студенти ОР бакалавр, спеціальності 052 Політологія, ОП «Політологія. Національна безпека» Бігун В., Букачевський І., Пучко Я., Філіпчук В..

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до освітньо - професійної програми «Політологія». Національна безпека» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 052 «Політологія» за результатами обговорення пропозицій стейкхолдерів та відгуків рецензентів, що надійшли з 28.06 до 28.07 2024 р.

ВИСТУПИЛИ:

1. Керівник робочої групи з розробки проєкту освітньо - професійної програми «Політологія. Національна безпека» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 052 «Політологія» Климончук В. Й. відзначив, що дана програма є актуальною з огляду на освітні потреби та запити студентів-політологів, сучасні безпекові виклики в контексті повномасштабного російського вторгнення. Також ОПП «Політологія. Національна безпека» є єдиною в регіоні програмою підготовки бакалаврів політології, що володіють загальними та фаховими компетентностями, необхідними знаннями з теорії та практики політичного аналізу загалом та у сфері національної безпеки зокрема.

За результатами засідання робочої групи, із запрошенням стейкхолдерів, відбулося обговорення поданих ними пропозицій, а також пропозицій кафедр спеціальності Політологія, за підсумками яких робочою групою схвалено внесення до ОПП рекомендованих змін.

2. Кандидатка політичних наук, доцентка, завідувачка кафедри політичних інститутів та процесів Кобець Ю. В. висловила пропозицію в заявленій ОПП "Політологія. Національна безпека" привести у відповідність до нової редакції Національного класифікатора професій 2024 р. професійну придатність політологів-бакалаврів.

3. Доктор політичних наук, професор кафедри політології Монолатій І. С. з огляду на специфіку ОПП «Політологія. Національна безпека» запропонував ввести в навчальний план нормативну дисципліну «Шпигунство як інструмент державної безпеки», оновити тематику курсових робіт відповідно до сучасних соціально-політичних та безпекових викликів і загроз.

4. Доктор політичних наук Дерев'янка С. М. наголосив на необхідності періодично доповнювати каталог вибіркових дисциплін, які враховуватимуть регіональний аспект політичного аналізу з врахуванням безпекового виміру, а також ініціював вилучення позакредитної дисципліни «Фізична культура» з переліку обов'язкових ОК.

5. Кандидат політичних наук, доцент кафедри політології Доцяк І. висловив пропозицію відредагувати назву ОК-29 у наступній редакції: «Політика забезпечення економічної безпеки держави».

6. Кандидатка політичних наук, доцентка Ломака І. І. звернула увагу на необхідність внести до проєкту ОПП «Політологія. Національна безпека» нову дисципліну «Академічна доброчесність» з метою формування академічної культури в освітньому процесі.

7. Кандидатка політичних наук, доцентка Липчук О. І. зауважила, що з огляду на зацікавленість студентів у курсі європейської інтеграції України важливо

забезпечити освітні компоненти, які б відображали політичні, теоретичні та практичні аспекти за даною тематикою. Робочою групою обговорено та схвалено пропозицію впровадити курс «Європейська інтеграція».

8. Інспектор сектору взаємодії з громадами управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, Гурак М. В. зауважив на необхідності оптимізувати перелік вибіркових дисциплін з урахуванням потреб ринку праці та безпекового виміру.

9. Начальник Управління з питань надзвичайних ситуацій Івано-Франківської міської ради Влізло І. І. обґрунтував потребу вдосконалення програми практичної підготовки студентів-політологів, зокрема у територіальних відділеннях ДСНС і в органах державної влади та місцевого самоврядування.

10. Начальник відділу планування цивільного захисту населення – Корольчук І. І. Зауважив, що враховуючи специфіку ОПП варто внести зміни в назву та зміст ОК-20 «Публічне адміністрування». У оновленому варіанті ОП навчальна дисципліна отримала назву «Публічне адміністрування в національній безпеці» (ОК 17).

11. Студентка II курсу ОР бакалавр, ОП 052 «Політологія. Національна безпека», Курило В. В. запропонувала залучити до складу робочої групи ОПП випускників спеціальності Політологія з метою використання їх навчального та професійного досвіду. Також рекомендації здобувачів освіти стосувалася перегляду окремих компонентів ОП: тематики вибіркових курсів (Безпекові міжнародні організації, Бігун В., Безпекові інститути в Україні, Букачевський І.), впровадження сучасних форм та методів навчання (Пучко Я.), оновлення джерельної бази навчальних дисциплін (Філіпчук В.).

Робочою групою розглянуто, обговорено та схвалено пропозицію, а також прийнято рішення залучити таких випускників: Головчука Ю. М., помічника - консультанта народного депутата України. Апарат ВРУ, випускника ОП 052 «Політологія» та Гурака М. В., інспектор сектору взаємодії з громадами управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, випускник ОП 052 «Політологія».

12. Гарант освітньо-професійної програми «Політологія. Національна безпека» Москалюк М. Ф. запропонував підтримати усі висловлені пропозиції щодо вдосконалення змісту ОПП з метою поглиблення рівня теоретичної фахової підготовки студентів у нормативній частині ОК, ввести навчальний предмет «Порівняльна політологія», а також внести в каталог вибіркових дисциплін наступні: «Безпекові інститути України», «Демократичний цивільний контроль над сектором безпеки і оборони».

13. Декан факультету історії, політології і міжнародних відносин, кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин відзначив, що

підготовлений проєкт ОПІ «Політологія. Національна безпека» відповідає вимогам «Стандарту вищої освіти України з галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія» та враховує подані під час обговорення пропозиції.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити в цілому запропонований робочою групою проєкт ОПІ «Політологія. Національна безпека» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 052 «Політологія».

2. Внести проєкт на погодження Вченої ради факультету історії, політології і міжнародних відносин.

Завідувач кафедри політології



Василь КЛИМОНЧУК

доктор політичних наук, професор

Секретар



Оксана ЛИПЧУК

кандидатка політичних наук, доцентка